



牟平区召开“双招双引”主题新闻发布会 备下大礼引凤来

近年来,牟平区着力构建医药健康、黄金及贵金属深加工“2个千亿级”和食品加工、高端装备制造、绿色建造、文化旅游“4个百亿级”的“2+4”产业体系,优化提升营商环境,拓宽“双招双引”路径,一批批重大项目在牟平落地生根、开花结果。发布会上,该区商务局和组织部相关负责同志,分别就“双招双引”及“2+4”产业链招商优惠政策情况进行了通报和解读。



4月4日下午,牟平区“双招双引”主题新闻发布会将在文化中心4楼新闻发布会厅召开。

作为千年古县,牟平历史文化底蕴深厚,自古亲商重商、淳厚包容。近年来,牟平区着力构建医药健康、黄金及贵金属深加工“2个千亿级”和食品加工、高端装备制造、绿色建造、文化旅游“4个百亿级”的“2+4”产业体系,优化提升营商环境,拓宽“双招双引”路径,一批批重大项目在牟平落地生根、开花结果。发布会上,该区商务局和组织部相关负责同志,分别就“双招双引”及“2+4”产业链招商优惠政策情况进行了通报和解读。会后,各路记者在牟平区接续开展了媒体采访活动。

促招引强项目

发布会上,牟平区商务局主要负责人就招商引资工作成效、工作亮点,下一步工作措施等进行了通报。

据介绍,去年以来,牟平全区上下紧紧围绕省市部署要求,紧盯“2+4”产业体系,坚持“招大商、大招商”的工作原则,牟平区党政主要领导、分管领导先后赴省外,围绕“2+4”产业链开展招商引资活动40余次,开展线上线下各类招商对接会议、活动50余场次,吸引北京大学第三医院、长友养老服务集团和阿博特新材料有限公司等知名企业在牟平考察调研100余批次;参加市级及以上集中签约活动5场次,7个项目纳入签约,自主组织签约活动5场次,5个项目达成签约;全面完成烟台市外内资项目、三类500强项目、10亿元项目,以及党政主要领导引进过5亿元制造项目等任务目标。

2023年一季度,牟平区级领导带队,分别赴北京、上海、西安、合肥、石家庄、沈阳、长春等重点城市招商10余批次,赴新加坡、泰国开展境外招商

推介会和经贸交流促进活动境外招商1批次,邀请客商来牟平洽谈考察10余批次。

今年,牟平区委、区政府将进一步强化“双招双引”工作,加快牟平国际生命科学城等重点板块建设,夯实“2+4”产业体系,以产业能级提升为牟平重返烟台第一方阵增添强劲动能。

广纳天下贤士

牟平区委组织部分管负责人通报了招才引智工作有关情况。该区大力实施“汇智圆梦·聚才兴牟”计划,做大做强创新平台载体,去年以来,累计申报省级以上重点人才工程30人、创新平台22个;紧盯企业用人需求,积极与省内外高校对接,举办24场招聘会、对接会,吸引2300多名青年人才来牟就业创业;抢抓牟平新城·国际生命科学城建设机遇,以产业链布局人才链、融合创新链,先后集聚8名首席科学家、高层次专家来牟合作,成功设立烟台新药创制山东省实验室、院士工作站等高端科研平台,全区招才引智工作取得新进展、新成效。

在面上取得丰硕成果的基础上,牟平区在引才模式、政策、平台建设三个方面同样实现了创新突破。

近期,牟平区还将聚焦活动引才,谋划开展江浙地区双招双引推介暨经贸交流恳谈会,促进两地合作;谋划开展校园双选会,带动青年人才集聚;谋划开展养马岛生物医药发展大会,形成以产引才“强磁场”。

惠企大礼包来助力

牟平区商务局分管负责人通报了“2+4”产业链,即:生物医药产业链、黄金及贵金属深加工产业链、绿色建造产业链、食品加工产业链、高端装备制造产业链、文化旅游产业链等六大产业链的招商优惠政策情况。

这些奖励扶持政策均由省、市、区三级党委政府制定,措施实、含金量高。例如,在生物医药产业发展政策上,对化学药品、生物制品、中药按照单品种临床研发费用的40%予以扶持;完成各期临床试验的,分别给予相应奖励等。

(全百惠 薛玉兰 牟轩伟)

牟平区举办网格员集中培训活动 提升网格员能力素质

为提升网格员基本能力素质,3月31日,牟平区委政法委联合区红十字会、区联通公司,在大数据服务中心会议室举办网格员集中培训活动,各镇街政法委员、综治办主任、网格长、网格员、部分网格助理员在主会场及13个镇街分会场进行学习。

牟平区政法委相关负责人进行开班动员,并对网格化服务管理工作现状、网格员的任务使命、下阶段工作重点进行部署。他表示,各镇街要高度重视网格员队伍能力素质的培养提升,要关心关爱这支队伍,定期组织开展业务培训,加强各方面的保障,全力建设一支政治觉悟高、业务水平强、作风形象好的全科网格员队伍。广大网格员要明确自身担负的工作职责和面临的形势任务,不断提高工作主动性、积极性,认真履职、勤奋工作,扎实做好所负

(全百惠 都晓琳 王心怡)

牟平区举办动物防疫职业技术竞赛 提升防疫人员技术水平

根据考评内容设置奖项,确保了竞赛的顺利开展。

竞赛于4月7日在牟平区米特肉业公司拉开序幕。竞赛考评包括个人鸡翅静脉采血、鸡心脏采血、猪前腔静脉采血等项目。

竞赛吸引了全牟平区动物疫病防控骨干力量共22人踊跃参加,经过4个多小时的激烈角逐后圆满落幕。

此次竞赛意义重大,通过竞赛,提升了干部队伍技术水平,让大家在竞赛中学习切磋,真正提高了干部队伍的核心竞争力。

(全百惠 张济凡)

丑梨开花香 果农疏花忙



致敬! 奉献大爱的英雄们

牟平区举行遗体器官捐献者缅怀追思活动

在牟平精神的影响和感召下,越来越多的捐献者不断涌现。全区现有7人捐献造血干细胞,34人捐献遗体器官角膜,捐献数量位居全市前列;这里还有全国好人、优秀共产党员都基保,山东好人、烟台“圣洁奖”获得者张凯,一家5口签订捐献登记、两代3人捐献遗体角膜的李德亮家庭……他们以不凡的善举践行着新时代牟平精神,为推动牟平重返烟台第一方阵建功立业,为社会文明进步作出了积极贡献。

初春时节,草长莺飞,丝绦拂堤,迎春花开。4月3日,清明节前夕,一年一度的遗体器官捐献者缅怀追思活动在美丽的牟平区沁水河畔举行。牟平区红十字会、区文明办、滨州医学院、滨州烟台附院等单位领导及医护人员代表,牟平区遗体器官捐献者亲属代表、签约志愿者代表,红十字会志愿者代表共70余人齐聚这里,向奉献大爱的英雄们致敬。

本次活动的主题是“生命·遇见”。在活动现场,各界代表及亲属代表向遗体器官捐献者敬献鲜花,向他们默哀致敬。捐献者家属代表向全社会发出倡议,呼吁更多的爱心人士加入到遗体器官捐献志愿者行列,挽救更多的患者生命,奉献大爱、造福社会。

遗体角膜捐献者于超同志的儿子,同时也是签约志愿者的于文师上台发言。他神情并茂地回忆了父亲于超作为一名军人、一名优秀共产党员生前工作生活的点点滴滴。这名叫于超的中共党员、退休老干部,生前积极履职、奋斗不懈,去世后毅然捐献遗体和眼角膜,用自己无私奉献的大爱之光继续照亮这个世界。



牟平是红色革命老区,是胶东抗战第一枪的打响地,是特级侦察英雄杨子荣的故乡,涌现出一代又一代的时代英雄,孕育了“淳厚、包容、争先、敢当”的新时代牟平精神。无疑,这些生前奋斗不已、逝后奉獻全部的捐献英雄是雷锋精神和牟平精神的践行者、先行者。在牟平精神的影

响和感召下,越来越多的捐献者不断涌

现。全区现有7人捐献造血干细胞,34人捐献遗体器官和角膜,捐献数量位居全市前列;这里还有全国好人、优秀共产党员都基保,山东好人、烟台“圣洁奖”获得者张凯,一家5口签订捐献登记、两代3人捐献遗体角膜的李德亮家庭……他们以不凡的善举践行着新时代牟平精神,为推动牟平重返烟台第一方阵建功立业,为社会文明进步作出了积极贡献。

为弘扬他们无私奉献的大爱精神,烟台市红十字会、牟平区红十字会于2019年在这里联合建立了遗体角膜器官捐献者纪念林,启动了生命关爱基金,每年都采取集中仪式、植树纪念等方式宣传和弘扬捐献者的无私奉献之举。

牟平区红十字会负责同志介绍,每年在遗体角膜器官捐献者纪念林举行仪式,就是向社会昭示,要尊重捐献者,让爱心得到弘扬,让思念他们的亲人有缅怀的场所,让更多的爱心市民参与到遗体和器官捐献者行列,让社会主义核心价值观、让雷锋精神和牟平精神得以弘扬,让文明之花盛开在祖国大地。

(全百惠 杨鑫 杨高翔)

牟平区文昌小学开展“试种一粒籽”劳动实践活动 小娃种菜欢乐多

动员退役军人参与社区活动,为基层治理发展注入新动能;对基层服务站如何推进软硬件设施建设、日常规范管理运行等工作进行了现场指导。

调研组一行实地查看了宁海街道退役军人服务站,详细了解了宁海街道退役军人服务站的工作办公环境与配置,查阅了以往所组织的各项服务活动,对辖区内37个里村和6个社区退役军人的建档立卡、档案管理、就业创业扶持、常态化走访慰问、困难帮扶救助、优待证办理发放等基础性业务工作展开全面督导检查,并围绕退役军人服务体系创新发展、退役军人作用发挥等问题和服务站站长进行了座谈交流,了解服务站工作中遇到的困难、听取意见建议,详细了解退役军人权益维护、退役军人安置、就业服务、优待抚恤等相关情况。工作组对宁海街道退役军人服务工作取得的工作成效表示赞赏,要求街道积极组织

动员退役军人参与社区活动,为基层治理发展注入新动能;对基层服务站如何推进软硬件设施建设、日常规范管理运行等工作进行了现场指导。

座谈结束后,工作组走访了师范路社区的两户优抚对象,与他们亲切交谈,了解他们的生活状况和身体状况,察看他们的生活环境,感谢他们为国防事业和经济社会发展作出的贡献。

下一步,宁海街道将继续积极创新理念,转变思路、改进方式,以强化退役军人服务为导向,加强对各级服务站服务保障体系建设的指导,用心用情做好退役军人服务工作,完善满足退役军人多样化需求,全力保障军人军属权益,为退役军人办实事、办好事,不断增强退役军人的归属感、获得感、幸福感和荣誉感,使服务站建设工作再上新台阶。

(全百惠 李鑫 郝红鹏)

劳动过程中,孩子们不怕脏不怕累,争先恐后,在大家的通力合作下,一块小菜地的播种工作顺利完成。看着自己的劳动成果,孩子们的脸上露出了灿烂的笑容。下一步,同学们将持续观察并参与种子发芽、浇水、除草、收获的全过程。

“文昌小菜园”里有不同年级和不同班级学生种植的各种应季蔬菜。小菜园的开辟为学生了解种植常识、参与劳动搭建了平台,让学生走出课堂,感受到了劳动的快乐,培养了吃苦耐劳的精神,点燃了孩子们劳动的热情。

(全百惠 林治霞)

牟平区龙泉镇中心卫生院开展癌症防治宣传活动 倡导师生健康生活

4月15日-21日是第29个全国肿瘤防治宣传周。牟平区龙泉镇中心卫生院组织医护人员走进学校,围绕国家卫健委“癌症防治 全面行动——全人群 全周期 全社会”的主题,通过播放课件、现场讲解、发放宣传资料等方式,向全校师生科普了有关肿瘤的医学知识。

此次活动旨在积极倡导每位师生主动做自己健康的第一责任人。

医生建议全体师生践行健康文明的生活方式,爱护环境,合理饮食,积极参加体育运动,定期体检。现场气氛活跃,小学生积极发言提问。

此次活动使广大师生充分认识到“早预防、早发现、早治疗”在提高肿瘤患者生存质量方面的关键作用。

(全百惠 姜海波)